



## **В Республике Марий Эл пенсионер убит вилкой**

7 апреля 2011 года около 20 часов в своей квартире в г. Волжск обнаружено тело пенсионера, 1949 года рождения. Волжским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). «По горячим следам» преступление раскрыто за одни сутки.

По данным следствия 7 апреля 2011 года к пенсионеру приехали два родственника, проживающих в одной из деревень Волжского района Республики Марий Эл, с подругами. Они предложили хозяину квартиры обменять ее на их дом, но получили отказ. В ходе беседы молодые люди вспомнили старую обиду и инициировали ссору, потом стали бить пожилого человека. Один из них пошел на кухню, где хотел взять нож, но девушки спрятали ножи. Тогда молодой человек, только 1 апреля 2011 года освободившийся из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражу, схватил вилку, вернулся в комнату и нанес ею удар потерпевшему в грудь, причинив колотое ранение сердца и легкого.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625040>